Klauzula Informacyjna TUMSKA Sp. z o.o.
Pragniemy Państwa poinformować o następujących zasadach przetwarzania danych osobowych w 
Tumska Sp. z o. o.  
Administrator danych: Tumska Sp. z. o.o. z siedzibą w Poznaniu przy ul. Rynek Wildecki 4a. Skontaktować można się z nami za pomocą telefonu 885 988 008 lub poczty e-mail: restauracja@tumskapoznan.pl.  
Inspektor ochrony danych osobowych: Z naszym inspektorem ochrony danych osobowych można się skontaktować przy pomocy adresu e-mail: cezary.sadowski@rodo.pl
Prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych: Posiadają Państwo prawo dostępu do wglądu, przeniesienia, sprostowania, usunięcia swoich danych osobowych lub ograniczenia ich przetwarzania, a także do wniesienia sprzeciwu i przenoszenia danych (jeżeli będzie to możliwe). W każdym momencie mogą Państwo cofnąć udzieloną zgodę, wysyłając wiadomość na adres e-mail: restauracja@tumskapoznan.pl lub osobiście w siedzibie Administratora.
Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego: Jeśli dopatrzą się Państwo naruszeń ze strony Tumska Sp. z o.o., co do bezpieczeństwa przetwarzania tych danych, istnieje możliwość wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Aktualny adres organu nadzorczego to: Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
Bezpieczeństwo danych: Państwa dane osobowe będą przetwarzane, zgodnie z postanowieniami RODO, na piśmie lub w drodze elektronicznej, w celach podanych poniżej oraz przy wykorzystaniu odpowiednich metod, służących zagwarantowaniu bezpieczeństwa i poufności danych osobowych zgodnie z art. 32 RODO. Współpraca pomiędzy naszą firmą, a podmiotami biznesowymi jest regulowana przez odpowiednie zapisy prawa. Firma stosuje zabezpieczenia przeciwpożarowe. Państwa dane nie są przetwarzane poza obszar EOG.
Odbiorcy danych: Odbiorcami danych są podmioty określone w przepisach prawa lub inne podmioty, które przetwarzają dane osobowe na podstawie stosownych umów zawartych z Administratorem. 
Tumska Sp. z o. o. przetwarza Państwa dane w celu:
Rekrutacji i zatrudnienia do naszej firmy.
Źródło pochodzenia danych: Dane osobowe pozyskujemy poprzez nadesłane przez Państwa CV, dokumenty dostarczone podczas procesu zatrudnienia.
Podstawa prawna przetwarzania: Art. 6 ust. 1 lit b RODO, art. 22(1) Kodeksu pracy. Państwa dane osobowe wskazane w art. 22(1) Kodeksu pracy przetwarzamy w oparciu o w/w przepis. Podanie tych danych jest wymogiem ustawowym i niezbędnym do realizacji celu rekrutacji. Jesteście Państwo zobowiązani do ich podania a konsekwencją niepodania będzie brak możliwości wzięcia udziału w rekrutacji. Pozostałe dane osobowe (np. wizerunek, zainteresowania) przetwarzamy na podstawie Państwa dobrowolnej zgody i ich podanie nie ma wpływu na możliwość udziału w rekrutacji.
Okres przechowywania danych osobowych: Państwa dane osobowe przetwarzamy w celu prowadzenia rekrutacji na stanowisko wskazane w ogłoszeniu przez okres trwania rekrutacji, a gdy wyrazili Państwo zgodę na udział w przyszłych rekrutacjach przez okres 1 roku od daty nadesłania dokumentów aplikacyjnych. Dane kadrowe oraz BHP zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami.  
Współpracy z firmami zewnętrznymi z którymi ADO ma podpisaną umowę na świadczenie usług.
Źródło pochodzenia danych: Nabywcy i dostawcy usług oferowanych przez ADO.
Podstawa prawna przetwarzania: Art. 6 ust. 1 lit b RODO, podanie danych jest niezbędne w celu współpracy.
Okres przechowywania danych osobowych: przez okres niezbędny do realizacji zawartych umów i zasad w nich określonych. Minimum 5 lat od końca roku, w którym wystawiono ostatnią fakturę/dowód księgowy.


Prowadzenia działań marketingowych związanych z prowadzoną działalnością.
Źródło pochodzenia danych: Strony internetowe, zgłoszenia od osób zainteresowanych usługami ADO.
Podstawa prawna przetwarzania: Art. 6 ust. 1 lit a RODO oraz art. 6 ust. 1 lit f RODO. Podanie danych jest dobrowolne.
Odbiorcy danych: Odbiorcami danych są podmioty określone w przepisach prawa lub inne podmioty, które przetwarzają dane osobowe na podstawie stosownych umów zawartych z Administratorem, wykorzystywane technologie (Facebook)
Okres przechowywania danych osobowych: Dane marketingowe – do momentu wniesienia żądania usunięcia danych osobowych przez podmiot danych.
Sprzedaży usług oferowanych przez ADO.
Źródło pochodzenia danych: Nabywcy usług oferowanych przez ADO.
Kategorie danych osobowych: Dane kontaktowe do osób fizycznych, w zakresie niezbędnym do realizacji usług. Podanie danych jest dobrowolne.
Podstawa prawna przetwarzania: Art. 6 ust. 1 lit b RODO.
Okres przechowywania danych osobowych: przez okres niezbędny do realizacji zawartych umów i zasad w nich określonych. Minimum 5 lat od końca roku, w którym wystawiono ostatnią fakturę/dowód księgowy.

Przyszłe dochodzenia roszczeń.
Źródło pochodzenia danych: Nabywcy i dostawcy usług oferowanych przez ADO.
Podstawa prawna przetwarzania: Art. 6 ust. 1 lit f RODO.
Okres przechowywania danych osobowych: Dane klientów w przypadku dochodzenia ewentualnych roszczeń, przez okres 10 lat od daty zawarcia umowy kupna – sprzedaży bądź też ostatniego kontaktu z klientem.
Odbiorcy danych: Firmy windykacyjne. Odbiorcami danych są podmioty określone w przepisach prawa lub inne podmioty, które przetwarzają dane osobowe na podstawie stosownych umów zawartych z Administratorem. 
Zabezpieczenie osób i mienia
Źródło pochodzenia danych: Dane pochodzące z monitoringu.
Podstawa prawna przetwarzania: Art. 6 ust. 1 lit f RODO.
Okres przechowywania danych osobowych: Od momentu nagrania max. 3 miesięcy.
Odbiorcy danych: Firmy współpracujące z ADO w ramach umów pomiędzy stronami.
[bookmark: _GoBack]W przypadku, kiedy Państwa dane będą podlegały automatycznemu przetwarzaniu (profilowaniu), o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO zostaną Państwo poproszeni o wyrażenie na to dodatkowej zgody. Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej. 

